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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE


ATA DA 66ª (SEXAGÉSIMA SEXTA) REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE (CMBH):
Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de dezembro de 2012 (dois mil e doze), às 14:00 (quatorze) horas, reuniu-se no Plenário Paulo Portugal da Câmara Municipal de Belo Horizonte (CMBH) a Comissão Permanente de Licitação (CPL), designada pela Portaria nº 13.444, publicada no DOM de 3/1/2012, com a presença dos membros que assinam esta ata, para decidir sobre a PROPOSTA COMERCIAL apresentada para a CONCORRÊNCIA Nº 3/2012, cujo objeto é a contratação de empresa para a prestação serviço de otimização de busca na internet do Portal da CMBH.

Empresa habilitada e classificada na proposta técnica:

● FIDELITAS CAPACITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO EMPRESARIAL LTDA. - EPP.

No dia 9 (nove) de novembro de dois mil e doze, às 11:30 horas, foi promovida pela CPL a reunião pública para a abertura da proposta comercial (envelope de nº 3) apresentada pela única empresa participante do certame, conforme atesta a ata da 58ª (quinquagésima oitava) reunião, anexa aos autos e disponível no site www.cmbh.mg.gov.br.

Naquele mesmo dia 9/11/2012 foi aberto o envelope de nº 3 da empresa supracitada, contendo a proposta comercial, dada vista da mesma ao representante credenciado presente e registrado o PREÇO TOTAL MENSAL de R$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais).
Nada se decidindo a respeito da proposta comercial apresentada pela empresa FIDELITAS, a CPL declarou encerrados os trabalhos daquele dia 9, lavrando-se a ata respectiva.
Dando início à reunião de hoje, dia 26 de dezembro de 2012, informou o Presidente da CPL que, em levantamento feito nos contratos firmados pela licitante para a prestação do mesmo tipo de serviço a outras entidades (apresentados pela FIDELITAS nas fases de habilitação e de proposta técnica), apurou-se que os preços praticados no mercado por ela própria encontram-se significativamente inferiores ao preço por ela ofertado para a CMBH em sua proposta comercial, conforme tabela anexa, que integra esta ata para todos os fins, como se nela estivesse transcrita.
Os contratos acostados ao processo pela licitante apresentam um preço médio mensal de R$ 5.860,00 (cinco mil, oitocentos e sessenta reais). O preço apresentado pela empresa FIDELITAS em sua proposta comercial para a prestação à CMBH de serviço de mesma natureza foi de R$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais), ou seja, aproximadamente 616,72 % (seiscentos e dezesseis vírgula setenta e dois por cento) superior ao preço médio por ela cobrado de seus outros clientes. Assim, sua proposta comercial revela-se com um preço bastante superior aos preços por ela mesma praticados no mercado para seus demais clientes.
Diante disso, decide a Comissão Permanente de Licitação suspender esta reunião para encaminhamento do caso à área demandante e/ou à Diretoria de Administração e Finanças.

Nada mais havendo a ser tratado, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim, como Secretária, e pelos membros da Comissão.
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